

2024菏泽精准采购对接活动成功举行

全方位展示“菏泽制造” 架起产业供需“连心桥”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 12月19日至20日,由山东省商务厅、菏泽市人民政府指导,菏泽市商务局主办的2024菏泽精准采购对接活动成功举行。

本次对接会优选了64家木制品、发制品、食品领军企业,全方位展示“菏泽制造”。来自一带一路、RCEP、中东、

欧美等10多个国家的60位国际采购商和跨境电商平台(亚马逊、阿里国际站)来菏泽现场对接洽谈,针对木制品、发制品、食品领域精准与采购商对接。采购商和外贸企业洽谈现场氛围热烈,成效明显,多家企业邀请采购商进行了入企验厂。

20日下午,2024菏泽精

准采购对接活动签约仪式举行。签约仪式上,9个重点外贸合作项目进行签约。经过两天的高效对接,供需双方现场成交19笔,成交金额315万元;达成意向订单46笔,意向订单金额1716万元。

我市高度重视对外开放,积极融入国内国际双循

环,全面构建对外开放新格局,对外经贸工作稳中向好、稳中有进。菏泽成功获批国家级木草柳、家具、发制品等三个外贸转型升级基地。今年1-11月份,农产品出口49亿元,增长24.7%;木及其制品出口28.6亿元,增长8%;发制品出口17.1亿元,增长19.5%。

牡丹书画院
揭牌成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 12月19日,牡丹书画院揭牌仪式在牡丹区“三馆一中心”举行。

据悉,牡丹书画院的成立,将进一步推进我市以牡丹为主题的书画事业发展,加强书画培训,强化资源整合,塑造牡丹文化新品牌,为中国牡丹之都再添新名片。

近年来,我市积极组织开展书画艺术进校园、进课堂、进社区、进企业等活动,推动书画艺术融入群众生活,推进书画产业高质量发展,书画艺术事业取得显著成绩。

我市举办社会组织公益项目创投大赛 20个公益创投项目集中路演

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 12月21日,由菏泽市社会组织总会、菏泽市慈善总会主办的菏泽市社会组织公益项目创投大赛举行,20个公益创投项目依次登台路演。

本次大赛旨在为社会组织参与公益事业搭建交流平台,为社会组织提供更多的发展机会和资源,激发社会组织的活力,鼓励和支持其积极参与社会治理,推动我市公益事业发展。

自活动启动以来,全市各类型社会组织围绕安老扶幼、助残助困、社会事务、社会治理、公益慈善等领域提交各类项目申报书。经过初评,来自全市各县区的20个公益项目入围决赛。《“微光照亮童年”助力困境儿童健康成长项目》《乐善东明 安馨助老服务项目》《“阳光助困”关爱孤困精神疾病患者工程》《成武县“聚邻·悦享”社区治理项目》……大赛现场,20个公益创投项目依次登台路演,生动诠释了社会组织参与基层治理、服务



参赛公益创投项目路演现场。

“一老一小”和困难群众等方面创新做法、先进经验和感人故事。通过路演展示、现场答辩、专家点评、现场打分四个环节,大赛决出一等奖2

名、二等奖3名、三等奖5名,分别支持资金5000元到20000元不等。

本次大赛除了邀请5位专家评委,还邀请了5位企业

家、5位社区党支部书记担任特邀评委。主办方期待更多的企业、社区和社会组织加强合作,更好地发挥社会组织的作用。

集中充电! 我市开展医保经办服务能力提升培训

本报讯(记者 武霖) 为提升我市医保经办服务能力,全面提升经办人员医保综合业务水平,淬炼高素质医保干部队伍,12月20日,全市医保经办服务能力提升培训班举行,邀请省医保中心一级主任科员孟娜、东软集团工程师王龙飞及市医保中心相关科室人员授课。市医保中心主任成利出席会议。

会议指出,医保经办工作

直接关系广大参保群众的切身利益,这也要求全市医保系统不断提高业务水平,确保医保服务的高效和优质,各级医保部门要不断提升医保经办服务能力、全体经办人员业务水平,着力推动医保经办高质量发展。

会议强调,参会人员要集中精力听课,认真做好学习笔记,把这次培训作为完善自我、提高素质、汲取经验、推进工作

的良好机会。要提高政治站位,严格落实以人民为中心的发展思想,以培训成果推动医保经办服务管理提质增效。要融会贯通,将培训成果转化为医保经办服务的源泉动力,力求在业务素质、业务技能、业务水平三个方面取得显著提高,不断为市医保工作高质量发展做出贡献。

培训会上,孟娜分享了

“一人一档”全民参保数据库

建设的进展情况及工作要求,王龙飞对菏泽内控系统功能点应用进行演示,市医保中心申全讲解了医疗保障基金管理平台财务核算操作流程,市医保中心王冉冉分享了医保基金结算清算流程及注意事项,市医保中心郭怡对异地就医政策及手工报销注意事项进行了解读。

医疗保障是减轻群众就医

负担、增进民生福祉、维护社会和谐稳定的重大制度安排。下一步,菏泽市医保局将不断提高业务水平,加强医保经办服务能力,提升全体经办人员业务水平,着力推动医保经办高质量发展。

市医保中心各科室负责人,各县区医保经办机构分管主任、部分科室负责人和业务具体负责人等80余人参加会议。